

СУДЬБА СТРОЙКИ В ВАШИХ РУКАХ, ИЗОЛИРОВЩИКИ!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь! **Кузбасс**

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 63 (148)

Суббота, 24 марта 1962 г.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ
КОМПЛЕКСА КАПРОЛАКТАМА

А КОРОЛЬ-ТО ГОЛЫЙ!..

ЕСТЬ ТАКАЯ старая детская сказка про голого короля. Он форсил по улицам в чем мать родила, и никто из его приближенных не хотел признаться, что король-то — голый!

Старая детская сказка повторилась на нашей стройке. К концу марта обнаружилось, что капролактам-то... тоже голый.

Как и следовало ожи-

дать, наибольший объем работ остался у «Сибтеплоизоляции». Никто раньше и не думал, что судьбу стройки будут решать изолировщики. А ожидать следовало бы. Ведь все предыдущие месяцы эта организация работала без особого напряжения. Работала постольку, поскольку готовилось для нее поле деятельности. Монтажные работы выполнены, а изолиро-

вать трубы и аппараты нельзя, т. к. они не испытаны и не сданы. Поэтому на стройке было мало изолировщиков, велики были простой, низка организация труда. И поэтому на март остались основные работы.

Сейчас на стройке 450 изолировщиков. Это 34 бригады. Большая сила. Со всех концов страны съехались сюда специалисты. С ними можно было бы горы свернуть, а не то что капролактам одеть в теплую одежду. Но для этого необходимо совсем немного — «Сибтеплоизоляции» нужно предоставить фронт работ. Но и сейчас им приходится работать урывками, так сказать на подхвате. 450 человек работают в пол силы. Вот примеры. В 983 корпусе изолировщики работали на стадии 1100. Вдруг неожиданно монтажники заявили — «изолировать нельзя, будут дополнительные работы». И так неожиданно 100 человек стали без... (Окончание на 2-й стр.).

Кого расцеловать в макушку?

Изолировщики опять получили, как говорится, по-ворт от ворот в южной части 983 корпуса. Да еще какой поворот!

Все шло честь по чести. Монтажники сдавали линии, кураторы принимали. На полном серьезе принимали, разрешение на изоляцию выдали. А теперь оказалось, что трубопроводы не закреплены, опоры не установлены.

Попробуй, разберись теперь, кого расцеловать в макушку за это разгильдяйство! Два дня потеряли изолировщики.

В. БРЯЗГИН,
технолог треста «Сибтеплоизоляция».



☆ ☆ ☆

На строительстве капролактама наступает время отделочных работ. Заканчивается монтаж почти во всех корпусах. А это — отделочница из бригады П. Паршина Надя Фомина. Хорошо работает Надя!

Фото А. КУЗЯРИНА.

☆ ☆ ☆

Потерялся в пути километр...

Потерялся в дороге на капролактам целый километр труб-спутников. Его давним-давно обещал выдать монтажникам эстакады заказчик. И нет километра.

Точно также нет и чертежа на линию 1008. Он затерялся, видать, в обширных карманах начальника отдела ГИАП тов. Ниоктикова.

Может быть, пора уже выдать то и другое. Через четыре дня все монтажные работы на эстакаде должны закончиться.



Золотые руки мастеров

ЗОЛОТЫЕ руки у монтажников из бригады Михаила Пугина. Это они смонтировали газодувки в корпусе 761, обкатка которых прошла, как говорится, без сучка и задоринки.

Сейчас бригада ведет монтаж насосов в 380 корпусе. Сегодня сдается под заливку второй электродвигатель.

ТОЧНО В СРОК!

БРИГАДА строителей Николая Емельянова точно в срок заканчивает свои работы в насосной четырнадцатого водооборотного цикла.

Завтра она полностью предоставляет фронт работ монтажникам.

Хорошо трудятся ветераны бригады Василий Евсеев, Петр Столбов, Михаил Дрожжин. Не отстают от них и новички — Геннадий Бабаев, Мария Сколова, Анна Зубрилова...



Мало того, что строители да изолировщики развели в 959 корпусе грязь по колено, сами монтажники тоже ударили в грязь лицом.

По всему корпусу разбросаны клапаны, подшипники и другие детали оборудования.

И на этот раз монтажникам нужны няньки-строители, чтобы собрать да выбросить «лишние» детали?



ПОСЛЕДНИЕ
ТРУБОПРОВОДЫ

УТОНУЛИ АПЛОДИСМЕНТЫ...

Вот поди ж ты, утонули аплодисменты, да и только. Я не знаю, как будет сдаваться без них капролактам. Не будет, наверно, сдаваться. Захотел было я хоть подмоченные раздобыть — да куда там! Накрепко утонули! При следующей торжественной ситуации:

Раздавался гром победы. Начальник первого строительного управления треста «Кемеровотрансдорстрой» товарищ Лавыш басом трубил в трубу диаметром в 1400 миллиметров — ради этого торжественного случая он украл ее у монтажников. Его прорабы товарищи Тарасов и Тычков остервенело колотили ломами о крышки колодцев, изображая барабанный бой. Клацали гусеницы бульдозеров. Весенний

ветер цепь скрипкой в пустом водопроводе

Товарищ Лавыш перестал трубить в трубу и засунул ее куда-то под железнодорожную насыпь. Его прорабы побросали, где попало крышки и ломы. Замерли на площадке бульдозеры. И ветер разнес по стройке слова товарища Лавыша:

— Дорогие строители капролактам! Мы рапортуете сегодня о сдаче водопровода. Мы напоим всю градирню водой. Вот вам прохладная, с гор водопадная пожарно-хозяйственная вода!

Раздался гром аплодисментов. И трехкратное ура.

— Открыть задвижку, — приказал товарищ Лавыш, опираясь на помпы. — Задраинт колодцы!

И мимо водопровода, мимо градирни хлынула пожарно-хозяйственная вода. Захлебнулось трехкратное ура. Смыло жалкие всплески аплодисментов.

В такую пристань — собственный кабинет — кое-как причалил товарищ Лавыш. На месте торжественного происшествия остался один прораб Тычков. Он никак не может расхлебаться с водой, которую обильно разлил на капролактаме товарища Лавыша.

*Коркин
Нечелкин*

Ей по плечу большие дела

КОЛЛЕКТИВ с низкой организацией труда — все равно, что расстроенный оркестр с плохим дирижером.

А вот недавно мне пришлось познакомиться с бригадой изолировщиков, дирижирует которой Мария Афанасьевна Ужегова. Спокойно и деловито, как мать большой семьи, Мария Афанасьевна рассказывает о работе коллектива.

— Вот смотрите, — она достала тщательно завернутые в газету наряды-задания. Мы долж-

ны были с 12 по 14 марта заизолировать трубопроводы на этажерке 981-го корпуса. Выполнили на день раньше. Вот второй наряд на работу в 959 корпусе...

Перед моими глазами один за другим проходят задания, их сроки.. И за этими бумажками видится большая нелегкая работа изолировщиков. В стужу, забравшись на эстакады, эти хрупкие и стражные девчата заботливо укрывали шлаковой тяжелой гибкой.

На эстакаде 959-го корпуса монтажники не опрессовали коммуникации. Казалось бы, у бригады вынужденный простой. Но нет. Все 16 человек срочно «переброшены» в корпус. Там, оказывается

работе бригадир Ужегова.

Сама Мария Афанасьевна уже 13 лет трудится изолировщицей. Постоянно в гуще больших строек. Она постигла все премудрости своего труда и хорошо поняла, что организация должна быть четкой и гибкой.

На эстакаде 959-го корпуса монтажники не опрессовали коммуникации. Казалось бы, у бригады вынужденный простой. Но нет. Все 16 человек срочно «переброшены» в корпус. Там, оказывается

А КОРОЛЬ-ТО ГОЛЫЙ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
работными. Монтажники (т. Вайсберг), сорвав сроки, стараются поправить свои дела, не считаясь ни с чем.

Аналогичная картина и в корпусе 959. Бригаде Ужеговой приходится мяться: с эстакады ее перевели на внутренние коммуникации, а оттуда их тоже выселяют, так как в корпусе не должно быть мусора. Вот в такие условия поставлена сейчас «Сибтеплоизоляция». И нет такого монтажного участка, который не связывал бы их по рукам. Тов. Коркин на межцеховых коммуникациях задерживает сдачу (или интрига аммония прошли уже все сроки); тов. Вайсберг — стадию 100 в корпусе 983 (5,5 км труб мелкого диаметра); тов. Количенко — трубопроводы газообразного аммиака (250 метров). Объемы большие, а форсировать нельзя.

Много крови попортил главному инженеру «Сибтеплоизоляции» тов. Опришко начальник СУ-1 тов. Гусев. Не было такого дня в жизни стройки, когда бы тов. Гусев свое временно и без волокиты поставил леса. До настоящего времени по его вине нет лесов на линии «ЕЖ», этажерке 981 корпуса и т. д.

По-хорошему, начальнику первого управления нужно было бы выделить специальную группу для такого рода работ. Да куда там! Тов. Гусев совершенно забыл о своих

появилась возможность (пока стоят компрессоры) заизолировать аммиачную линию.

И без тени ропота, без нытья, бригада дружно взялась за новое дело. Поэтому и не удивительно, что 120 процентов в бригаде считается средней нормой выработки. Там, где коллектив сплочен, по плечу ему большие работы. Это возможно там, где во главе стоит умелый организатор, командир, каким является Мария Афанасьевна Ужегова.

П. СЕРЕДА.



обязанностях генподрядчика. Живет интересами только своего управления. Причем мелко живет, дальше собственного носа не видит. Нет пиломатериала, а ему и невдомек, что на площадке 951 корпуса давно освободилось 1000 квадратных метров щитов. Мало леса — увеличить избави, бог! Как можно, это же подорвет экономику управления! «Транкир Экономит на спичках!».

Можно уверенно сказать, что все изоляционные работы зависят только от монтажников и строителей. Что касается организации труда «Сибтеплоизоляции», то впервые за многие месяцы она стала удовлетворительной. У всех бригад — на руках наряды-задания, работают люди в три смены и по скользящему графику, полная ясность к премиальной оплате труда. Хорошо налажено снабжение строительными материалами.

Сейчас нужно одноголько одно — дать «Сибтеплоизоляции» широкий фронт работ! Это единственный выход из положения.

Ю. ШЕБАЛИН.
К. КОРОЛЕВ.

ДЕШЕВОЕ ФАКСИМИЛЕ

Еще 16 марта прораб 981 корпуса тов. Нефедов обещал сдать под изоляцию 500 метров трубопроводов мелкого диаметра. Прошло это число — перенес сдачу на девятнадцатое. Сорвалось девятнадцатого — назначил на 21 марта. Даже расписался собственоручно напротив этой даты.

И с двадцать первого марта снова пошел поток обещаний: завтра, послезавтра. Глядишь, а тов. Нефедов опять метит свое факсимиле напротив какой-нибудь даты подставить. Не голословно обещает, а поровнять расписаться под собственным обещанием.

Да толку-то что! Слишком дешево цепит тов. Нефедов свое факсимиле.

Г. КОВАЛЕВ,
начальник
Барнаульского
управления
«Сибтеплоизоляции».

Отв. за выпуск
Ю. ШЕБАЛИН.